

岛城速览

Dao cheng su lan

青岛地铁协会成立 将打造千亿级产业链

导报讯 青岛地铁产业协会近日成立,协会将通过形成地铁产业相关企业间的联合优势,打造青岛千亿级地铁产业链。

据了解,青岛明年将有5条地铁线同时在建,2020年前建设10条城市轨道交通线路,成为全省范围内地铁建设、管理、技术经验最丰富的城市。(李霞)

北方最大数据中心 落户青岛

导报讯 北方最大的数据中心——联通青岛云计算中心项目即将建成并投入使用。

这项投资5亿元历时5年建设的IT项目,将使青岛的服务器承载能力增加一倍多,达到10万台的规模,可容纳标准机柜3500个,国际出口带宽1000G。(孙玉婷)

经济学家董藩 来青论道房产投资



导报讯 近日,由青岛世茂瑰寓主办的“如何做房地产投资理财的大赢家——与董藩教授对话”活动在青岛丽晶大酒店举行,到场800余人。

“中国房地产四大名嘴”之一的董藩教授,在现场通过数据,从房地产未来发展趋势、生活方式演化带来的需求,到房价的粘性趋势、房地产与政策调控的关系等方面论证了房地产投资。(李霞 杨雯)

引进 18 家社会组织 开通“转正”绿色通道

政府购买服务现连锁效应

◆记者 周辉 通讯员 罗琼

作为落户李沧区的青岛市首家社会组织创新园,青岛社会组织创新园自开园以来,已吸引18家社会组织入驻,孵化出8个项目,举办各类培训班120余次,举办道德讲堂24次,服务人群16万人次。

在探索政府购买社会组织服务新模式的过程中,青岛社会组织创新园简化登记,给予场地与资金支持,培育引进一批草根型和专业型社会组织,全力构建社会组织成长平台,社会组织参与社会管理和公共服务的效果日益凸显。该园先后被山东省民间组织管理局列为直接联系点,被评为山东省社会组织创先争优活动先进单位,被列为青岛市社会管理创新的重点推进项目。

创新园功能不断提升

李沧区有450余名重度残疾人,他们是政府“托底”的重要群体对象,区残联以每人每月300元的标准向居家托养中心购买服务。

“该中心开发了服务呼叫平台,并有24小时接线员,经过培训的家政服务团队以及规范的派单程序、回访服务……这些仅靠社区残联专干人员是难以实现的。”李沧区民政局有关部门负责人介绍,目前,李沧区政府有6个部门购买了社会组织的专业服务项目,包括民政局的上海新途健康促进项目、人事局的大学生创业孵化基地、卫生局的社区卫生服务中心、老龄办的银龄幸福工程、区残联的残疾人居家托养服务。此外还有“呵护花开”公益活动,重度残疾人居家托养、孤寡老人GPS定位服务等26个项目。

据了解,李沧区委、区政府将提升创新园功能纳入区政府实事,并



给予场地与资金支持,培育引进一批草根型和专业型社会组织,社会组织参与社会管理和公共服务的效果日益凸显

提高社会组织的社会地位,完善社会组织公益创投、项目招投标、项目孵化等机制,支持有资质、有能力的社会组织承接政府职能转移,参与社区服务。

注册登记“开绿灯”

“‘创新园’让我们有了场地保障,同时也为我们开展公益服务项目提供了后台支撑。”你我社会工作

服务中心负责人徐进说,立足这个平台,更强的“磁场”开始形成,目前他们已与驻青高校相关院系建立志愿联盟关系,形成了相对固定的志愿服务团队。

李沧区残疾人居家托养服务中心同样也有找到“舞台”的感觉。该中心负责人毛文杰表示,自从移师青岛社会组织创新园,400多平方米的场地保障让他感觉可以甩开膀子大干一场了。而且,创新园内的社会

组织彼此可相互“取经”。

“社会组织多是跨领域,这就形成了一大难点:谁都可以管,谁都不全。政府需要为社会组织开通一条‘绿色通道’;如果能联系到业务主管单位,那就按规定办理注册手续;如果没有主管单位但又确实是解决社会问题所必需或目前空白的项目,注册登记就要‘开绿灯’。”青岛社会组织创新园负责人李军说。

“有的爱心人士有钱没有项目,有的有项目却没有资金,创新园可以帮他们对接,或者对一些新项目进行规划和运作。”李军认为,创新园孵化力量正在显现。2012年,创新园的“李沧区失地农民关爱”项目中标获得50万元中央财政专项资金支持;创新园协助快乐沙爱心帮扶中心正式登记,成为青岛市首家无业务主管单位的公益社会组织,开创了青岛市社会组织无需业务主管部门直接登记的先河。

跨界合作多方共赢

“当前,社会组织在不同领域发挥的作用越来越广泛,社会团体、基金会和民办非企业单位等逐步成为参与社会建设的一支重要力量。但是,注册门槛、资金短缺等因素又束缚着他们的手脚。创新园开通了社会组织‘转正’绿色通道,不断培育、孵化、引领社会组织成长。”据介绍,青岛社会组织创新园引导扶持居民和社会组织参与社会管理与服务,有效弥补了政府服务的不足。

下一步,通过社会组织生态链、公益链、服务链“三链聚合”,青岛社会组织创新园将成为抱团联动、组团服务、内生式增长的典范;通过政府、社会组织、社工人才“三者融合”,实现社会管理与服务多元主体、跨界合作、复合治理、多方共赢。

青岛秋季国际车展昨启幕

30余款新车亮相

导报讯 5日,中国五大国际车展之秋展——第六届青岛秋季国际车展在青岛国际会展中心启幕,全球众多汽车品牌携年度钜惠抵达青岛,30余款新车亮相。

本届车展是历届秋展中面积最大、档次最高的一次,展会总面积超过10万平方米,吸引了来自全球10余个国家和地区的300余家厂商参展。据组委会统计,本届车展预计将展出整车近千辆。

据组委会透露,本届车展启用了会展中心6个展馆室内外全部场地,设置了多个功能展区,5天展期将吸引省内外来消费者逾40万人次。在本届车展开始之前很长一段时间,几乎每天都有消费者打电话咨询车型和优惠信息。为此,组委会也征询各大参展品牌意见,特别向消费者承诺:在本届青岛秋季国际车展上,几乎所有车型都将推出大幅度的优惠措施,并带来巨额丰厚的购车大礼。

在各展馆内,确实随处可见力度较大、平时罕见的优惠信息,有些商家的优惠颇为诱人。如凯迪拉克CTS车型,最高优惠可达到28.8万元。(李霞)

恒星学院减免学费、发放助学金

贫困新生入学无忧

导报讯 “没想到来恒星学院上学,‘绿色通道’给我带来了这么大的便利,报到当天就减免了500元的学费。”当前正值各大高校开学之际,来自潍坊诸城的青岛恒星职业技术学院商务学院新生陈龙高兴地说。

据了解,为解决贫困生的学费支出困扰,青岛恒星职业技术学院专门开通“绿色通道”,通过学费减免、助学贷款、中职免学费、退役士兵学费代偿、勤工俭学、企业资助等多种方式,帮助贫困大学新生无忧入学。

该学院设立了贫困大学新生入学“绿色通道”窗口,为新生解答国家助学贷款、学校奖励资助等相关政策,办理助学贷款和减免学费等手续。学生凭当地政府部门开具的贫困证明,可领取2000元到4000元不等的学校助学金。(周辉 王鹏)

魅力金秋 倾情回馈



活动时间:2013年8月26日至9月30日

订购	饮乐多		
	1个月	3个月	6个月
赠品A	立白202g透明皂1块	海天味极鲜1.28升酱油1桶	胡姬花1.8升花生油1桶
赠品B	清风200抽抽纸1提(3包)	或 清风200抽抽纸1提(3包)	或 高档高尔夫伞1把
订购	悠雪		
	1个月	2个月	3个月
赠品A	海天味极鲜1.28升酱油1桶	立白3KG全效护理洗衣液	胡姬花1.8升花生油1桶
赠品B	清风200抽抽纸1提(3包)	或 立白3KG全效护理洗衣液	或 高档高尔夫伞1把



◎同一订本方案,有两种赠品的可以选择任意一种(只能选一种)。◎部分区域不参加此活动(详情请咨询公司电话或服务电话)。◎图片仅供参考,赠品以实物为准,赠品数量有限,赠完为止。

即将上市 韩国原装进口 한국수입제품

바나나우유 香蕉牛奶

双重营养,鲜乳含量达到80%,含天然果汁。



服务热线:400-0532-620 公司网站:www.yinle duo.com